



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Глазове судебный пристав обвиняется в совершении должностного преступления**

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении судебного пристава, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение) и ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Установлено, что у одного из жителей города Глазова по решению суда судебными приставами был изъят автомобиль для возмещения расходов страховой компании.

Автомобилем, который был помещен на стоянку, решил незаконно завладеть судебный пристав, у которого на исполнении находилось данное исполнительное производство.

Внеся в постановление заведомо ложные данные о якобы фактическом исполнении исполнительного производства, пристав забрал автомобиль и поместил его в свой гараж.

В ходе проведенных следственно-оперативных мероприятий автомобиль был обнаружен и изъят.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР корыстному приставу предъявлено обвинение в совершении этих преступлений и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование завершено, обвиняемому грозит до 6 лет лишения свободы.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/935873>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---